



**SZOSZSZC Horváth Boldizsár  
Közgazdasági és Informatikai  
Szakgimnáziuma**

9700 Szombathely, Zrínyi Ilona u. 12. Pf.: 224  
Tel./Fax: (94) 512-930 OM azonosító: 203063  
www.hbsz-szhely.hu akta@hbsz.sulinet.hu

**Általános Iskolák  
igazgatóinak**

Szombathely, 2019. február 4.

*Tisztelt Igazgató Asszony/Úr, tisztelt Kollégák!*

A *Horváth Boldizsár Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium természettudományi munkaközössége Természettudományi Vetélkedőt hirdet 7. osztályos tanulók számára.* A vetélkedőt, a hagyományoknak megfelelően a Víz világnapjához kapcsolódóan március 20-án rendezzük meg.

**A nevezés feltételei:**

A versenyen hetedik évfolyamos tanulók **4 fős csapatokban** vehetnek részt. Egy iskolából legfeljebb két csapat indulhat! A versennyel kapcsolatos információkat iskolánk honlapján helyezük el. Nevezni az első forduló feladatainak beküldésével lehet, külön nevezés nincs.

**A verseny menetrendje:**

Az **I. forduló** elméleti jellegű.

A feladatok **2019. február 5-től** tölthetők le az iskola honlapjáról.

Beküldési határidő: **2019. február 20.** (szerda)

**A megoldásokat postai úton, az iskola címére kérjük beküldeni.** A borítékra kérjük, írják rá, hogy „Víz világnapi vetélkedő”. Kérjük továbbá, hogy az adatlapot is (csapattagok, felkészítő tanár, elérhetőség (e-mail)) szíveskedjenek kitöltve visszaküldeni, a megoldásokkal együtt!

Az I. forduló eredménye iskolánk honlapján **2019. március 5-től** tekinthető meg.


A **II. forduló** – amely egyben döntő is – helyszíne iskolánk. Itt elsősorban **gyakorlati jellegű** feladatokat kell megoldani a természettudományok, az informatika és a környezetvédelem területéről. Erre a fordulóra csak azokat a csapatokat hívjuk be, akik az első fordulóban a legjobban szerepeltek. Az eredményeket a tanulók az iskola honlapján ([www.hbsz-szhely.hu](http://www.hbsz-szhely.hu)) tekinthetik meg. A döntőre behívott csapatokat külön e-mailben is értesítjük. A behívott csapatok előzetes feladatot fognak kapni, melyről szintén az e-mailből értesülnek majd. Az iskolai forduló időpontja: **2019. március 20. 14.00 óra.**

Közvetlenül a II. forduló lebonyolítása után kerül sor a verseny eredményhirdetésére, a díjak átadására.

A verseny első három helyezettje **jutalomban** részesül!

Kérem, hogy versenyfelhívásunkat az érintett kollégáknak és az érdeklődő diákoknak továbbítani szíveskedjen, hogy a versenyen minél több diák vehessen részt.

Fáradozását előre is köszönjük!

  
Bodáné Szendrő Mónika  
munkaközösség-vezető



  
Sági József  
igazgató